

新聞稿

吉布達偉士擴展保加利亞業務網絡

國際物流公司吉布達偉士收購雷諾斯國際貨運代理（Rhenus）保加利亞分公司/客戶受益於橙色網絡的擴展/絲綢之路先驅吉布達偉士連接東西方

索非亞/勞特拉赫，2021年6月17日。國際物流公司吉布達偉士即將接管雷諾斯國際貨運代理（Rhenus）位於保加利亞的業務，進一步鞏固其在東南歐物流市場的地位。收購協議最近在保加利亞首都索非亞簽署，目前正在等待反壟斷機構的批准。

雷諾斯是吉布達偉士在多個國家的長期合作夥伴。“我們在保加利亞市場已經取得了顯著的成績。接管雷諾斯保加利亞分公司的客戶和員工，使我們在該國的業務規模擴大了一倍，這對於吉布達偉士的長遠發展具有重要的里程碑意義。這次收購同時顯著擴大了我們在保加利亞國際貨運代理和物流市場的影響力，並進一步擴展了分銷網絡。”吉布達偉士董事會主席 **Wolfram Senger-Weiss** 說，“此次收購標誌著我們的末端配送服務擴展至保加利亞市場，該服務的覆蓋範圍得以擴大。”保加利亞是亞洲貨物進入歐洲的門戶國家，吉布達偉士對雷諾斯保加利亞的收購也代表著新絲綢之路沿線的橙色物流網絡得到進一步完善。

雷諾斯在保加利亞開展了多年業務，其保加利亞分公司設於首都索非亞，並於色雷斯平原的普羅夫迪夫和黑海的瓦爾納港設有分銷網絡。其中，瓦爾納港是通往保加利亞東北部最重要的交通樞紐。“我們很高興擁有像吉布達偉士這樣的長期合作夥伴，我們的員工將在吉布達偉士的帶領下繼續發展保加利亞市場。”雷諾斯保加利亞董事總經理 **Alexander Gechev** 說。此次收購項目包括了索非亞、布爾加斯、斯維倫格勒、瓦爾納和普羅夫迪夫的分支機構。雷諾斯保加利亞的管理團隊將協助業務轉讓。大約 100 名雷諾斯員工將成為吉布達偉士員工。

自 1993 年以來，吉布達偉士一直活躍於保加利亞市場，並在索非亞埃林佩林和瓦爾納設有辦事處，提供公路運輸、空運和海運服務以及物流解決方案。完成此次收購項目後，業務範圍也將增加末端配送服務。吉布達偉士已經是中歐和東南歐地區末端配送業務的市場領導者。

接管雷諾斯保加利亞的業務和員工為吉布達偉士在東歐的物流團隊注入了新力量，使其在該地區的專業水平更上一層樓。多年以來，吉布達偉士的橙色物流網絡不斷從中歐向東延展，現已擁有遍布東南歐的密集服務網點。



圖片說明： 在保加利亞索非亞簽訂合同（左起）：*Alexander Gechev*（雷諾斯保加利亞董事總經理）、*Marieta Grigorova*（吉布達偉士保加利亞董事總經理）、*Thomas Moser*（吉布達偉士黑海/獨聯體地區總監兼區域經理）（來源：吉布達偉士/*Denny Kirilova*）

關於吉布達偉士

作為歐洲領先的運輸和物流企業，吉布達偉士擁有 7400 多名員工，170 個自有辦事處，初步年營業額達到 17.7 億歐元（2020 年）。吉布達偉士控股公司總部位於奧地利勞特拉赫，旗下除了陸運、空運和海運以及物流主營業務部門之外，還有一系列高度專業化的行業解決方案和子公司，包括物流諮詢公司 *x|vise*、*tectraxx*（面向高科技企業的行業專家）、*dicall*（通訊解決方案、市場研究、培訓）、*Rail Cargo*（鐵路運輸）、吉布達偉士包裹服務公司 *GWP* 以及作為聯合股東的奧地利 *DPD* 公司。這一龐大而完善的服務網絡使得集團能夠快速靈活地響應客戶需求。通過實施各項生態、經濟和社會舉措，這家擁有 500 年悠久歷史的家族企業已成為可持續商業實踐的先驅。

媒體聯繫人：

賈路平

手機：+86 188 1787 8730

電話：+86 21 6266 0844

電郵：j.jia@ch-ina.com

吉布達偉士中國

上海市黃浦區湖濱路 168 號無限極大廈 17 樓 1704-1718 室。

郵編：200021

www.gw-world.com/zh-cn/

www.gw-world.com/news/

